

# Υψηλόβαθμα στελέχη του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας στο Παλαιό Φάληρο

Συνάντηση με τον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου **Γιάννη Φωστηρόπουλο**, υπό την ιδιότητα του ως **Αντιπροέδρου του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων**, είχαν σήμερα υψηλόβαθμα στελέχη και αξιωματούχοι του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας καθώς και αντιπροσωπεία Ιρανών επισήμων και επιστημόνων υγείας με επικεφαλής τον υφυπουργό Υγείας του Ιράν **Dr. Alireza Raeisi**, παρουσία του Αντιδημάρχου Υγείας και Κοινωνικής Αρωγής κ. **Γιάννη Αρκουμάνη** και του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου & υπεύθυνου των Δημοτικών Ιατρείων κ. **Μελέτη Βατίστα**.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Παλαιό Φάληρο και οι επίσημοι είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στην Μαρίνα Φλοίσβου, το θωρηκτό Αβέρωφ, το άλσος Φλοίσβου και άλλα σημεία τουριστικού ενδιαφέροντος της Πόλης ενώ ακολούθησε καλωσόρισμα και ενημέρωση τους από τον Δήμαρχο **Γιάννη Φωστηρόπουλο** για τις πολιτικές και πρακτικές υγείας, πρόνοιας και κοινωνικής μέριμνας που ακολουθεί ο δήμος Παλαιού Φαλήρου στο Πολιτιστικό Κέντρο Φλοίσβος.



Οι επίσημοι βρίσκονται στην Αθήνα στα πλαίσια εκπαιδευτικού προγράμματος του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας με στόχο την δημιουργία Εθνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων στο Ιράν και γι' αυτόν τον λόγο συμπεριελήφθη στο πρόγραμμα της επίσκεψης τους ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου προκειμένου να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες και τα προγράμματα υγείας και πρόνοιας που προσφέρονται από τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου.

Η εκπαιδευτική επίσκεψη των Ιρανών επισήμων οργανώθηκε από το **Περιφερειακό Γραφείο του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας Ανατολικής Μεσογείου** και την αποστολή συνόδευαν η **Dr. Maha El-Adawy**, Διευθύντρια του τμήματος προώθησης Υγείας του Περιφερειακού Γραφείου του Π.Ο.Υ Ανατολικής Μεσογείου WHO-EMRO, η Διευθύντρια Προγραμματισμού για τις πολιτικές Υγείας και Ευζωίας του Περιφερειακού Γραφείου του Π.Ο.Υ Ευρώπης, κα **Monika Kosinska** και η επικεφαλής του γραφείου Π.Ο.Υ στην Ελλάδα κα **Marianna Trias**.



Στην Ιρανική αποστολή εκτός από τον Υφυπουργό Υγείας του Ιράν **Dr. Alireza Raeisi** συμμετέχουν οι : **Δρ. Mohammad Assai**, Σύμβουλος του Υπουργού, Υπουργείο Υγείας και Ιατρικής Εκπαίδευσης του Ιράν, **Δρ. Ali Delpisheh**, Αρχιγραμματέας του Ανωτάτου Συμβουλίου για την Υγεία και την Επισιτιστική Ασφάλεια, Υπουργείο Υγείας και Ιατρικής Εκπαίδευσης του Ιράν, **Δρ. Jafar Sadeghtabrizi**, Επικεφαλής της Διαχείρισης Δικτύων Υγείας, Υπουργείο Υγείας και Ιατρικής Εκπαίδευσης του Ιράν, **Δρ. Christoph Hamelmann**, Εκπρόσωπος του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.) στο Ιράν και η κα **Parnian Kord-Shakeri**, Σύμβουλος, Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, Τεχεράνη, Ιράν.

Την οργάνωση της επίσκεψης είχαν η κα **N. Παπαθανασοπούλου** – Συντονίστρια Προγράμματος Υγιείς Πόλεις στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. & Πρόεδρος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Π.Ο.Υ. Ευρώπης για τα Εθνικά Δίκτυα και η Γενική Διευθύντρια του Δικτύου κα **M. Αιδίνη**.



Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Γιάννης Φωστηρόπουλος** καλωσόρισε θερμά τους επισήμους στην Πόλη του Παλαιού Φαλήρου, χαιρέτησε την πρωτοβουλία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας και δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος για την επιλογή του Παλαιού Φαλήρου ως σημείου επίσκεψης και ενημέρωσης για θέματα υγείας και πρόνοιας, κάτι που όπως δήλωσε χαρακτηριστικά **αποτελεί μια σημαντική δικαίωση της προσπάθειας που καταβάλλεται συστηματικά από την παρούσα Δημοτική Αρχή στο επίπεδο παροχής αξιόπιστων και σημαντικών υπηρεσιών υγείας σε πρωτοβάθμιο επίπεδο.**



Από την πλευρά τους οι Ιρανοί αξιωματούχοι τόνισαν ότι αναμένουν πολλά από αυτήν την επίσκεψη τόσο στην χώρα μας όσο και στον Δήμο Παλαιού Φαλήρου καθώς είναι η πρώτη απόπειρα που γίνεται στην χώρα τους να οργανωθεί ανάλογο Δίκτυο και γι' αυτό επελέγη το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων ως ένα μοντέλο που λειτουργεί υποδειγματικά και θα μπορούσαν να το χρησιμοποιήσουν ως πρότυπο.

Στο τέλος της συνάντησης ο Δήμαρχος **Γιάννης Φωστηρόπουλος** προσέφερε στους επισήμους και τα μέλη της Ιρανικής αποστολής το λεύκωμα της Πόλης του Παλαιού Φαλήρου και ευχήθηκε σύντομα να κλείσει ο νέος κύκλος βίας και να επικρατήσει ειρήνη στην Μέση Ανατολή.